

О чём говорили на слете кадровики—ударники

23 февраля, в клубе металлургов, состоялось совещание старых кадровиков завода, посвященное подготовке к перевыборной кампании профсоюзизации и 17-ой годовщине Красной армии.

Открывая совещание, председатель оргбюро союза металлургов тов. Кушнер, в краткой выступительной речи охарактеризовал задачи, стоящие перед металлургами, оттеняя особую роль старых кадровиков—ударников.

С коротким докладом о 17-й годовщине Красной армии, выступил военный комиссар района тов. Павловцев.

В своем докладе тов. Павловцев, с особой яркостью обрисовал историческую роль пролетариата, во времена гражданской войны и величайшую заслугу т. т. Ленина, Сталина, Фрунзе, Бородина и других, в деле организации побед с интервентами и дальнейшего укрепления боевой и технической мощи славной и непобедимой Красной армии.

Совещание единогласно приняло решение и текст приветственных телеграмм командиру Н-й краснознаменной дивизии тов. Бондарь и подшефному Н-му стрелковому полку.

Выступавшие в прениях по вопросу подготовки к перевыборной кампании: тов. Святковский—сталелитейный цех, Балыков—листопрокатный цех, Батыков—транспортный отдел, Астраханцев—мелкосортный и ряд других отметили, что заботы по созданию нормальных культурно-бытовых условий на агрегате и в быту ни со стороны отдела техники безопасности, ни со стороны завкома не чувствовалось, в результате мы имели массовые случаи травматизма и даже тяжелые увечья.

После принятых мер призывом ЦК металлургов, Крайсоюзпрофом и райкомом партии, положение изменилось, хотя крайне недостаточно.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

МЕТАЛЛУРГ

№ 13

Издание парткома, оргбюро союза
металлургов и заводоуправления
Выксу иных металлургических заводов

26

февраля 1935 г.

Забота о людях рождает прилежность к производству

Товарищ Завьялов—доменный цех раз сказал, что после посещения рабочих квартир цеховым организациями и материальной помощи низкооплачиваемым ударникам, положение в цехе изменилось. Ударники и все рабочие, почувствовав сердечную заботу о себе, стали совершенно по иному относиться к работе и оборудованию.

Например, если раньше в спецодежде относились плохо, сейчас стали ее беречь и относиться более бережно.

Наряду с имеющимися свидетельствами в цехах, высупавшие указали на крайне возмутительные безобразия. Тов. Собольев—капитанчик нового мартена указал, что в результате бездушного отношения к ремонту печи хозяйственников, получилась авария, которая резко бьет материально и морально рабочих. Разделка в цехе нет и рабочий вынужден переодеваться в цехе, выдаваемая спецодежда низкого качества.

Вместе с этим старые кадровики признали, что с их стороны контроля и помощи заводскому руководству в достаточной степени не было.

Выступивший секретарь районного комитета партии тов. Страус и секретарь парткома тов. Ильин указали, что сейчас весь рабочий класс, а старые кадровики особенно, должны глубоко уяснить, какая величайшая ошибка была допущена завкомом в практической работе и как ни когда с чувством большевистской ответственности, взяться за ее исправление.

В практическом решении совещания одобрило решение президиума ЦК металлургов крайсоюзпрофа и райкома партии и обязалось положить его в основу работы. Совещание одобрило инициативу днепропетровцев о проведении 4-го всесоюзного конкурса металлургов и решило вызвать на соревнование Кулебакский завод и принять самое активное участие в подборе кандидатов в новый состав завкома и выработке макета.

тov. БАТЬКОВ



Лучший ударник транспортного отдела тов. Батьков, выступая на совещании старых кадровиков, наряду с другими воинами отметил, что котлы высокого давления, как на транспорте, так и в электро-силовом хозяйстве имеют большую износостойкость, но технического надзора за ними совершенено нет.

Это должен учесть новый состав заводского комитета, отдел техники безопасности и руководители завода, иначе может произойти авария с жертвами.

Духов--лучший профорганизатор

Постройковый комитет ОКСа обслуживает 70 бригад строителей. Лучшая бригада — котельщики — бригадир Марков. На основе соцсоревнования из месяца в месяц подразделение программы. За октябрь программа выполнена на 120 проц., в ноябре 134 проц., декабре 101,5 проц. и за январь 101,4 проц.



Т
О
В.
Д
У
Х
В
О

Профорганизатор бригады В. Духов, сборщик профизносов Синяв и Свердлов — лучший сварщик, хорошо поставил масштабную работу.

Отходит бригада Фадеева, Пантелеймона и Абрамова, которые недостаточно борются за чистоту рабочего места, не имеют инспектора по технике безопасности и страхопредседателя, несмотря на указания по работе профорганизатора цеха.

Семёнов.

Зотов работал плохо

В листопрокатном, 22 февраля на групповом собрании по всему руку по борту профорганизаторы начали 45 процентов работы.

Группорг Зотов мало уделял внимания гостехнадзору, технике безопасности, сопроревнованию, охвата членством рабочих. Ничего работы привнесла плохая.

В результате отсутствия масштабной работы в его группе только один ударник. Одобрена работа группоргов Брусянина, Науменко.

Горюхин.

Не забывать о многосемейных

На днях нашу квартиру посетили представители цеховых организаций, познакомиться с нашей радостью рассказывает, что сегодня он ответил очень хорошо. Коля учится только первый год.

Цеховыми организациями выдано нам 110 рублей, которые мы израсходовали для приобретения одежды детям. Мы благодарны цеховым организациям, что они не забывают о многосемейных рабочих.

Мой сын Коля 8 лет, узнав о том, что цеховые организации обеспечивают ему в школе бесплатный завтрак заявил: «Те-

А. И. Варенова, Шура Варенова
13 лет и Коля 8 лет

Сенечкин сдал на отлично

29 февраля проходили гости из котельщиков ОКСа завода. Сдал экзамен на отлично разметчик Сенечкин. Бригадир Махов дал срок на подготовку до 1 марта, к нему привелись для ремонта, сдавший на отлично тоже Сенечкин. Том Махов в беседе с профоргом заявил, что 13 марта он сдаст гостехэкзамен на хорошо.

Ухмы.

Было чисто, стало грязно

В чугунно-литейном пеке декабря 1934 года, борьба за чистоту рабочего места не велась.

В начале 1935 года цех принял в порядок, путем проведения десятидневных пропагандистских совещаний. Ударники взяли на себя обязательство обновлять в цехе чистоту.

Хорошо боролись за чистоту бригады Гареева, Пантелеймона и Гаврилова и плох бригада Курчика, которая мало уделяла внимания чистоте.

В наступившее время цех опять начал заноситься из-за неудачи вагонов для вывоза мусора. Начальник цеха воодушевленно заявил об этом линспекчури, но безрезультатно.

Горюхин.

Рысов и Гусев — хорошие кандидаты в профорги

25 лет я работаю на заводе в трубычке. Видел, как некоторые люди, хозяин выбрасывая на улицу, ничего им не платят. Жизнь и здоровье рабочего не берегли.

Сейчас приходится разводиться, глядя как сейчас заботятся о рабочих и они сами соблюдают чистоту у станка. Сварщики Рысов и Гусев, сдали гостехэкзамен на отлично, выполнили программу на 107 проц. Мне кажется они были бы хорошими профоргами.

Мастер Юнечев.

Группоффорги изберем лучших

Большая работа проделана профоргами в цехах. Сейчас некоторые профоргии, нужно сказать, решают ЦК металлургов до каждого рабочего и добились устранения всех недостатков.

В листопрокатном до сих пор грязь, водя и рукачи нет.

В группоргов надо избрать лучших. А такими я считаю Ковальчук, Михайлова-зальцовщиков стечу, но безрезультатно.

Гедубес.

Гавяйтесь по передовым!

Итоги работы за первую полуподья осени-зимнего периода, по кружику историй партии (руководитель Парунов) — механическая мастерская показывает следующие результаты: 14 и 20 февраля сделано отлично токи Глухов-слесарь, хорошо слалм, т.т. Герасимов, Горшечников, Удалов и Битков. Слабо сдала токи Суховолова. Слабо доведеторно: Круглов, Киселев, Мутфельд, Бакин и другие.

Все они могли и должны были сдать зачеты несравненно лучше. Причины низкой успеваемости кроются в том, что не все еще чувствуют большевистскую ответственность за свое воспитание и дома не готовятся.

К слабым товарищам парторганизации прикрепляет более сильных слушателей, а в лицах халатно относящимся к подчиненным упреки. Столовой нет, а печка в общежитии для изготавления пищи совершенно не приспособлена. Круглов, Киселев, Мутфельд, Бакин и другие. Партия — «орог». Пропагандисты — «паруновы».

Начальник — «орог». Пропагандисты — «паруновы».

Живем без культурработы

В общежитии союзхоза с грязным потолком и стенам сняты даже белые. Лопатину упряжь хранят в общежитии, потому что на южном дворе нет скамьяльного места для хранения упряжи. Столовой нет, а печка в общежитии для изготавления пищи совершенно не приспособлена. Зарплаты не выплатят уже второй месяц.

Заказы Курманова незаконно заставляют нас пилить и колоть дрова для красного уголка и корторы.

Красный уголок всегда закрыт и ради нет. Вообще с памятью не ведется никакой культурно-просветительской работы. Отремонтирована не выпускается. Культуризм Курманова ничего не делает. Все вечера проводили в антисанитарном обложении.

Наука, юмор, Ленин, Космазов, Полихнов и Зайцев.

После наших выступлений

На заметку, помещенную в газете «Металлург» 18 февраля. Предоставьте место! и 20 февраля. Обещанное осталось на бумаге», отвечает Верстак бригады слесарей муфто-сварочного отряда переносится в более удобное место, куда будет проведен электретический спектр. По второму замечанию Лопатину, систематически выплачивается дотация до 250 рублей. Профорганизатор цеха Шумин,

14 февраля в газете «Металлург» была помещена заметка «Вице-сторожаком еще не изжита расхабанность», сообщая, брак конки не работает, что саженные обмотки мотора. Оба мотора перематываются в элек-троделе. Конка № 1 пущена в ход, а № 2 будет готова к 25 марта, так как в ней требуется замена деталей, которые сейчас находятся в механической мастерской.

Механик листопрокатного цеха Резунов.

Шаланов недооценивает работу депутатов

Депутатская группа доменного цеха имеет хорошие начинания по массовой работе, но плохо то, что вопросы обсуждаются без приглашения профактива. Руководитель депутатской группы Бородачев решил исправить ошибку и поставил на обсуждение группы вопрос о пережоге топлива за январь, пригласив на собрание актива.

Профорганизатор цеха тов. Шаланов, вместо помощи в проработке этого вопроса заявил: «Это не ваше дело, я сам буду заниматься этим вопросом».

Парторганизация цеха должна обсудить поступок Шаланова, недооценившего работу депутатской группы.

Маслов.

Как поручитель я должен помочь

После чистки партийной организации, я поручился за сочувствующего тов. Кудакова, сейчас он работает, вторым подручным на печи № 2, старо-мартеновского цеха. По заявлению старосты цеха работает не плохо (об этом я интересовался часто). Однажды, премирован ударной книжкой и 115 рублями. Техминимум окончил хорошо, а сейчас его, как одного из лучших ударников, выдвинули на курсы мастеров.

По массовой работе тов. Кудаков имел нагрузку, председатель товарищеского суда и работал хорошо. В последнее время работает группорогром и работает не плохо, имея авторитет среди рабочих.

По марксистско-ленинскому воспитанию занимается в круге по изучению истории партии, имея усвоенность вполне удовлетворительную.

Тов. Кудаков надо усилить работу по профессиональной и партийно-массовой работе на агрегате, а мне как поручителю помогать.

Навин.

Рабочие трубного без питьевой воды

18 февраля в трубопрокатном цехе для обочки бочки к барабанам, весом в 1700 килограмм установили деревянный треножник. Работа была проведена по распоряжению начальника Николенко. При поднятии бочки, треножник обломился и только случайно никого не задавило. После моего вмешательства работа была прекращена и установлены железные стойки.

Около стапа № 2 плыты, закрывающие шестерню тянульного вала качаются. Некоторые из них выступают углами почти вертикально и рабочие об них часто задевают. Несмотря

на мои неоднократные предупреждения баки с питьевой водой продолжают находиться в автосанитарном состоянии. Около них всегда грязно, потому что тазы под кранами не поставлены.

В ожидалке и столовой часто воды не бывает, потому что уборщицы перебрасывают на газовую печь для подмены. Справивается, почему сократили подмену с газовой печи, «экономия», средства в ущерб обслуживанию рабочих.

Старший инспектор цеха:
Телевоз.

Волокитчики из отдела снабжения

По постановлению противопожарной комиссии и правления Трубостали, транспортный отдел обязан срочно обшить внутри потолки и стены деревянного паровозного депо узкой колеи.

Железо затребовано, приглашены кровельщики, к работам приступили, в депо устроены леса. Необходима только тонна кровельного железа.

Техническим директором отпуск его разрешен, и отдел снабжения не дает, ждите распределения железа правлением Трубостали. Срочное распоряжение и срочная работа задержаны. Необходимо без волокиты отпустить железо, закончить срочную работу и скорее предотвратить депо от возможного возникновения пожара.

А.

Горе—депутат

21 февраля—состоялся пленум горсовета. Каждый руководитель депутатской группы должен был не только сам аккуратно явиться на пленум, но и обеспечить явку остальных депутатов. Но руководитель депутатской группы строительного и огнеупорного цехов тов. Фидалов не пришел, ссылаясь на то, что его дома ругают ходить на собрания.

Маслов.

КНИГУ В МАССЫ

В книжный киоск нижнего завода поступили в продажу книги:

Художественная литература

Гоголь—Мертвые души
Пушкин—Повести Белкина
Горький—Жизнь Матвея Кохемякина

Демьян Бедный—Чудесное письмо

Рубинштейн—Трона Самураев
Кечин—Парни

Ал. Патрушев—Таблица крафта
Достоевский—Преступление и наказание.

Перенесская—Чехова и Кашпер.

Техническая литература

Гриштейн—Автоморзма.
Коренблит—Немецко-русский технический словарь.

Хютте—Прокатчик
Зименский—Справочник металлурга.

Партийная литература

Молотов—Отчетный доклад о работе правительства VII съезду Советов СССР.

Постановление XVII всероссийского съезда Советов.

Детская литература

Пушкин—Сказки

Отв. редактор—И. Самойлов

Уполн. крайлита № 3180 „В.Р.“